KAS 2025

percentages
Subject Grade 9 | Grade 8 | Grade 7 | Grade 6 | Grade 5| Grade 4 | Grade 3 | Grade 2 [ Grade 1 Grade 9-7 | Grade 9-4
Art & Design 8 6 7 5 2 75 100
Biology (IGCSE) 2 2 2 3 1 1 1 50 92
Chemistry (IGCSE) 1 3 1 1 1 2 1 50 90
Classical Civilisation 1 1 50 50
Computer Science 1 2 1 1 20 89
Art & Design 3D Design 3 1 3 2 44 78
Drama! 32 8 4 73 100
English Language (IGCSE) 7 12 11 12 9 1 2 56 96
English Literature 1 1 2 2 3 1 40 100
SDC KAS Literature 2 1 9 10 10 2 1 61 100
French (IGCSE) 1 1 5 3 1 1 2 1 47 80
German 1 100 100
Geography 2 2 1 3 5 3 2 1 26 84
History 2 2 4 6 5 6 1 30 96
Mathematics 2 7 8 16 10 5 5 32 89
Music 4 1 100 100
Photography 10 2 3 5 10 2 1 46 97
Physical Education 1 2 1 0 89
Physics (IGCSE) 3 2 4 1 2 75 100
Religious Studies 1 100 100
Science Double Award (IGCSE) 8 6 9 6 8 5 7 1 43 78
Science Single Award (IGCSE) 2 1 1 3 2 0 27
Spanish (IGCSE) 4 2 3 4 7 4 1 1 73 100

] Recognised GCSE equivalent
2 Recognised GCSE equivalent

) V.

The proportion of GCSEs
graded 7-9 (48%) was
more than double the

national average (22%)

A third of our GCSE
results were the top
8 & 9 grades




®
Subject A* A B C D
Art & Design 4 4 4 3 1
Biology 4 1 2
Chemistry
Classical Civilisation 1 1 1
Computer Science 1 1 1
Design Tech (A&D 3D Studies) 2 2 2 2
Drama 1 1
Economics 6 2 1
English Literature 1 6 4
Film Studies 6 1
French 1 4
Geography 1
History 2 5 2 1
Latin 1
Mathematics 1 4 3 3 3
Further Mathematics 1
Music 1 1 1
Music Technology 1 1 2
Philosophy 1
Photography (Art & Design) 4 1 2
Physical Education 1 1 1
Physics 1 1 1
Politics 3 6 2 1 1
Psychology 3 4 5 4 1
Sociology 2 5 4
Spanish 2 3
UAL Performing Arts * 6
TOTAL

] Recognised A level equivalent

2 as our cohorts are small, rolling averages are useful as there can be variation in any particular year

3 JCQ Provisional Results

A not published

KAS 2023 KAS 3-year ~ National 2023
percentages rolling averages percentages’
2019, 2022 & 2023 exam years only
A*/A A*-C A*/A A*-C A*/A A*-C
50% 94% 50% 88% 31.2% 85.1%
50% 63% 36% 73% 27% 68.6%
0% 0% 25% 50% 32.2% 71.6%
33% 100% 20% 100% 34.6% 86.3%
0% 50% 0% 50% 22.2% 65.8%
50% 75% 53% 82% 17.9% 68.9%
100% 100% 53% 100% 21.5% 83.3%
60% 90% 41% 90% 29.3% 80.2%
64% 100% 50% 94% 25.9% 83.2%
86% 100% 42% 100% 13% 81%
20% 100% 38% 100% 38.7% 84.7%
0% 100% 29% 100% 24.8% 79.7%
70% 90% 48% 96% 24.7% 80.8%

0% 100% N/A N/A ~ N
36% 79% 48% 87% 41.9% 76.5%
100% 100% 38% 88% 58.5% 88.5%
50% 75% 56% 89% 24.2% 75.5%
25% 100% 50% 100% N N
100% 100% 17% 83% A N
71% 100% 75% 100% 31.2% 85.1%

0% 67% N/A N/A 18.7% 69.1%
67% 100% 46% 85% 31.7% 69.3%
69% 92% 63% 88% 27.9% 79.7%
41% 94% 37% 93% 19.1% 69.9%
64% 100% N/A N/A 19.1% 76.1%

0% 100% 18% 100% 36% 84.6%
100% 100% 100% 100% 28.9% 86%
52% 90% 47% 92% 26% 74%




